Homo sayiens Y Homo neavderThalensis

Los denetistas compararon el genoma obtenido a partir de restos dseos del hombre de Neandertal con los
perfiles denéticos de 1.004 individuos actuales de diferentes origenes y han llegado a dos conclusiones:

# 1 Los humanos europeos tienen entre 1y 2 % del
genoma de un Neandertal, debido a la hibridacion que
ocurrid hace H0.000) anos.
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# 2 Si localizamos y juntamos el 2 % del genoma
del Neandertal que hay en todos los europeos, )
Neandertal podriamos reconstruir hasta el 30 % del S

(Homo neanderthalensts)

genoma del Neandertal.
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